vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

3urosoyHas mawmHa METALMASTER ETZ 40

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya mashina met

almaster etz 40/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya mashina met
almaster etz 40/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya_mashina_metalmaster_etz_40/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya_mashina_metalmaster_etz_40/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya_mashina_metalmaster_etz_40/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gibochnye/otbortovochnye/metalmaster/zigovochnaya_mashina_metalmaster_etz_40/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

DJIeKTPpOMeXaHuYecKasi NPpoUIupPyromasi MalIuHA
ETZ 25 ETZ 40

PyKoBOACTBO 110 3KCILIyaTALIUA

CepuilHbIH HOMEP: ..covvvreennnns

Jara npousBoACTBA: ............



COOEPXAHUE

|. BHELLHUM BUO CTAHKA ..uvniiniiieeiceieeee e ee e e e e e
[|. OCHOBHbIE XaPAKTEPUCTUKM ....ceeveeeeiieeeeeeiiieeeeeeniinneeeeeenens
[I. YKa3aHMs MO B6E30MACHOCT......cccvvveieeeeeiiiieeeeeeeiineeeeeenens
V. CMa3ka 1 TEXHUYECKOE OBCITY)KUBAHUE ........ccevvvveneeeeeanns
V. ONEKTPUUECKAT HACTD ...evverviieeeeeeiiieeeeeeaennneeeeeensnneeeeennenn

V1. [1OKOMNOHEHTHBLIN YepTEX N NepeyeHb 3anacHbIX YacTen

VI YNAKOBOUHBIN JTACT .neeitieieeeee e e et ee e aee e e e e eaeaeenenanenens



BHewHnn Bna ctaHka ETZ 25

IfEF£802.5

e e i S e e

T
_ [
- Fme=———o======1 =)
| | 70
54
|
I ] | Py
o]
o
() o
I =)
©
C— | r
I

LX25



BHewHunn Bua ctaHka ETZ 40

470

015

L AR

=/

a A
&

#l, — 1 4 K
; B B
< jmﬁ%w
= & “Tra
4] {
ol T
@M@ ® 9
I 000" % I
(8]
R
G=——m S ‘Mw
S R o
o \@J@l %?u .
3 i
© | -




Il. OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

1) MakcmanbHas TonwnHa:

2) MoLHoCTb ABuraTens:

3) CkopocCTb BpalleHus Bana:

4) MexoceBoe paccTosHue Bana:

5) Macca HeTTO:

ETZ 25
2,5 MM
1,5 kBt
20 o6/MyH
92 mm

235 kr

ETZ40
4.0 mm
2,2 kBT
15 06/MnH
132 mm

345 kr

PYHKLUMOHUPOBaAHUE U YCTPOMUCTBO:

1) CTaHOK NpeAHasHa4vyeH N9 U3roToBMAEHUSA Kpyrron Tpybbl, rmbkn nuctoBom
cTann n coeauHeHus 3arotoBok. CTaHOK MOXET BbINpeccoBbiBaTb pebpa,
NOBbILLAs XXEeCTKOCTb TpyObl, TPYOKM nnun nucta. Pebpa mMoryT ncnonb3oBaTbCs
B coeanHuUTenbHbIX Lenax. OTMYHbIN BHELWHUI BUA N NErkKocTb yNpaBreHus.

2) CTaHOK COCTOUT M3 CUIOBOW CeKuMW, TpaHcMuccun, paboden 4acTw,

PEryrnMpoOBOMHOM  4acTW, CTOMKM, CEeKUMM CMas3km U TEXHUYECKOro
obcnyxunsaHus.

CunoBas cekuusi: gBuratenb, peaykrop

TpaHcMucena:  WecTepHa  pedyktopa, ©Oonbluasi LWECTEpPHs,  LUIECTEPHS

TPaHCMUCCUN, CTEPXKEHb BEPXHErO Barna, CTep)KeHb HUXKHEro Bana.
OCHOBHOE [BWXEHWEe CTaHKa — KPYroBOe BpallleHWe BEPXHEro W HUXKHEro
BanoB: ABWratenb NPUBOAUT B ABMXEHUE PedyKTop, peaykTop — LUEeCTEpPHIo
peaykTopa, 60MbLUYIO LLECTEPHIO, LUECTEPHIO TPAHCMUCCUX, TaK YTO BEPXHUI U

HWKHUWA Ban BpawarTCcA C OAVHaKOBOW CKOPOCTbHO B MNPOTUBOMNOJIOXKHbIE

2



CTOPOHbI.

Paboyasi yacTb: BEpXHWUI Basl, HKHUI Bars.

PerynupoBo4yHas 4yacTb:

1) MNnaBHOEe perynupoBaHME CTEPXKHS HWXKHEro Bana C nepegHen n 3agHemn

CTOPOH.

2) MNMogHumMUTE MNKM ONYCTUTE CTEPXKEHb BEPXHEro Bara, ycTaHaBnmBasi 3a3op
MeXxay Banamu B COOTBETCTBMM C TOSLLMHOM NIMCTOBOrO MeTanna.

3) lNMoBopoToM OGnOKUPYIOLWEN PYKOATKM Nepemeliante CTepXeHb Brepen U
Hasag, YCTaHOBWUTE pPaCCTOSIHUE MeXOy NMUCTOM N BEePXHUM/HWXKHWA Banom B
COOTBETCTBUM C No3unumnen pebpa.

CTAHOAPTHbIE BAIbI :

— S1 — S2 - S8 S4

NMPOU3BOAUMBIE ®OPMbI




AOOMNOJIHUTEJIbHbLIE BAIbI:

—==
=

E1l E2 E3 E4

==

(L

ES5 EG E7 ES8

lll. PekomeHaaummn no 6e3o0NacHOCTM:

Obwue pekomeHgaumm no 6Ges3onacHoOCTU

- [Ana 6e3onacHoOro yHKUMOHNPOBAHNA CTAHOK AOIMKEH NpaBuibHO BBOAUTCS B
SKCnnyartauuio, MCNonb30oBaTbCs U 06CNyXMBaTbCS.

- BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C PYKOBOACTBOM MONb30BAaTENs, NOCTABNSIEMOE CO
CTaHKOM, CriefyuTe ero ykasaHusim.

[Mpw nyckoHanaake:

- N3berante ncnonb3oBaHNA CTaHKa BO BMaXKHbIX UM ManooCBeLLEHHbIX pabdoumnx
30Hax.

- ObecneybTe HageXHOe KpenneHne cTaHka K nony.

- I'Ipe,u,oxpaHMTeanble 3MeMEeHTbI CTaHKa O0MKHbl ObITb HA CBOEM MECTE.

4



- [py NOAKNIOYEHUN CTaHKa K 9NEeKTPOCETU YCTAaHOBUTE MYCKOBOW BbIKSlOYaTEmNb B
nonoxeHue “BbIKJ1” (“OFF”).
1. lNpun paboTe Ha cTaHKe HageBanTe 3aLUNTHLIE OYKM.
2. He HapgeBanTe cBOGOAHYK OAeXay W HOBEMVPHbIE U3OENUA, KOTOpble MOryT
3aCTpATb B ABMXKYLLMXCS 4YacTax cTaHka. PekomeHayeTtcsi obyBb Ha pe3nHOBOW
noaoLuBe.
3. 3anpeLleHo ocTaBnATb CTAaHOK BKIKOYEHHBLIM B OTCYTCTBME onepatopa. Bcerga
BbIKMOYaNTE CTaHOK, Korga nokungaete paboyee mecTo.
4. 3anpeLleHo cMeTaTb CTPYXKY BO BpeMsi paboTbl CTaHKa.
5. Cogepxunte paboyyto 30Hy B YUCTOTE.
6. MWcnonb3ynte TOMbKO pPEKOMEHOOBaHHble 3anacHble 4acTu, crneayurte
NHCTPYKLMSAM MPON3BOAUTENS MO UX NPUMEHEHNIO.
7. Tocetntenn [OMKHbI HaxoguMTbCA Ha 6Ge3onacHOM pacCcTosiHMKM OT paboyen
30HbIl. B uensx 6e3onacHocTn pabodero mecta UCNonb3ynuTe 3aMKn, pyounbHUKN,
Ha BpeMsi OCTAHOBKM NPOU3BOACTBA CHUMaNTE CTapTOBbIE KIHO4MW.
IV. Cma3ka u TexHu4yeckoe oobcnyxmBaHue

Cma3ka mMexaHM3ma OCYLLEeCTBNSEeTCS C MOMOLLbI MacneHku. [Ons cmasku
ncnosnb3yercd cmasovyHoe macno 30#, ykaszaHHoe B 4actu A&B npuBeneHHomn
HWXe guarpaMmmbi.
1. EXXeHegenbHO HAHOCUTE CMa3Ky Ha BCe 4acTu, r4e oHa HYXHa;
2. BExxemeca4Ho npoBepsanTe anekTponutaHue n saaseMrieHne CTaHka,
3) lNpu kaxgom KUCMNONb30BaHMM MNPOBEPSIATE 3KCTPY3UKO Npouns  Barnos,
3aMeHUTE UX NpU HaNU4YnUM AedEKTOB.

4) CoxpaHsaunte paboyee MECTO B YMCTOTE.

5



V. OnekTpuyeckas 4acTb
|_|pI/IHLI,VII'I 3adllyCKa CTaHKa. MNnpu HaXatTun Ha neparib nycka, Asurarerib npmuBoaAvT Ballibl B ABWXEHUE; MOCI1e TOro Kak

nepanb oTnyweHa, CTaHOK OCTaHaBIIMBaETCA.

SA PAAA
TC
e QF2 1P 1A
L4 " T3 4
— 2
L11 |L22 L33 § E FR TA1
I T = AC24V
2
2. 5mm o d CJ 4 J KM2 = B
BLACE QF1 2P 24 L5 SB1
KA

e
U v 7 }94
Ii‘:l

Q’> 0 KM1 KM2 Ka
PE 0. 75mm * RED
1. 5mm 2 YELLOW AND GREEN

v
-
M
——

i Drawn

” ETB—25/40

3 Checked

2

1 Circuit diagram D?gum
O.




VI. MNoKOMNOHEHTHbIN YepTeX U NepeyeHb 3anacHbIX YacTeun

[TOKOMMNOHEHTHbIN YepTex cTaHka ETZ 25







Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo

1 Kopnyc 1 42 Mepepatowasn Tpybka 1

2 JleBbIn KOXyYX 1 43 Briok 1

3 PykosaTka 4 44 PerynupoBoyHasi pyyka

4 Bont 8 45 BuHT M20X60 2

5 MpenoxpaxHutens 1 46 LLinoHka 14X36 1

6 KHonka 1 47 [anka M20 2

7 MpaBbI KOXYX 1 48 Macnoc6opHuk M8 1

8 Kryt 2 49 BuHT M16 1

9 MacnsiHbI 6ayok 1 50 Macnoc6opHuk 8 1
10 [avika 2 51 HWKHWIA cTepxeHb 1
11 Bont 2 52 CanbHuk 1
12 Macnoc6opHuk 2 53 3agHun ynnoTHUTENb 1
13 MpenoxpaxHutens 1 54 LLlecTepHs 1
14 Bont 6 55 LLinoHka 14X28 1
14.1 LLlan6a 6 56 BepxHuii cTepeHb 1
15 OrpaHuuutens 1 57 Pykas 1
16 lavika M10 2 58 BepxHui Ban 1
17 CTrepXeHb peryrnmpoBKu 2 59 Mavika 2
18 Bont 2 60 HwxHui Ban 1
19 Ban akcueHTpuka 1 61 HakoHeuHVK pyyku 2
20 Brynka 1 62 Pbivar pyyku 1
21 MnactuHa 1 63 BuHTOBas Tara 1
22 Kopnyc 1 64 BuHT 2
23 Lanba 4 65 OrpaHuuutenb 1
24 BuHT M16X35 4 66 MoawmnHmk 2
25 Bont 1 67 MepegHuii ynnoTHUTENb 1
26 BuHT M16X35 4 68 HwxHuI pykas 1
27 LLlanba 16 4 71 Macnoc6opHuk 8 1
28 LLlectepHs 1 72 BuHT M8X12 2
29 Penyktop 1 73 Brok 3awmTHOro NoKpbITUS 2
30 LLlectepHs 1 74 LLlan6a 8 4
32 Kpyrnas raika 4 75 BuHT M8X25 4
33 CrtonopHoe KonbLo 2 76 PykoaTtka M10 2
34 MoawmnHuk 2

35 Bont

36 KpenneHve nogwmnHuka 1

37 Brok 2

38 MoawwnnHmk 51210 4

39 LLlectepHs 1

40 LLinoHka 1

41 Bont 2




[TOKOMMNOHEHTHbBIN YepTeX cTaHKa ETZ 40.

V-




HanmeHoBaHue

Kon-Bo

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Kopnyc

LLinoHka




2 JleBbIN KOXyX 1 41 Bont M6X30 2
3 Pykositka A120 4 42 MNepepnatoasn Tpybka 1
4 BuHT M8X20 8 43 bnok 1
5 MpenoxpaHutens 1 44 PerynupoBoyHas py4ka 1
6 KHonka 1 45 BuHT M20X60 2
7 MpaBblin KOXYX 1 46 LLinoHka 14X36 1
8 Kryt 2 a7 anka M20 2
9 MacnocbopHuk 1 48 Macnoc6opHuk M8 1
10 lranka M8 2 49 BuHT M16 1
11 Bont M8X25 2 50 Macnoc6opHuk 8 1
12 MacnocbopHuk 2 51 HWXHW1in cTepkeHb 1
13 MpenoxpaHutens 1 52 CanbHuk 1
14 BuHT 6 53 3agHun ynnoTHUTENb 1
14.1 Lanba 8 6 54 LecTtepHsa 1
15 OrpaHnuuntens 1 55 LLinoHka 14X28 1
16 Manka M10 2 56 BepxHuin cTepkeHb 1
17 CTtepxeHb perynmpoBku 2 57 LnoHka 14X45 2
18 BuHT 2 58 BepxHun Ban 1
19 Ban akcueHTpuka 1 59 [anka 2
20 Brynka 1 60 HwxHuin Ban 1
21 MnacTtuHa 1 61 HakoHe4HuK pyykn M12 2
22 Kopnyc 1 62 Pyuka 1
23 LWanba 4 63 BuHTOBas Tara 1
24 Bont M16X35 4 64 BuHT M8X25 2
25 BuHT 1 65 MnaHka 1
26 Bont M16X35 4 66 MoawmnnHuk NK50/35 2
27 Llanba 16 4 67 MepeaHuin ynnoTHUTEND 1
28 LLectepHsa 1 68 3agHAsa nnaHka 1
29 Penyktop 1 69 BuHT M6X16 2
30 LectepHa 1 70 Pykas 1
31 BuHT 1 71 Macnoc6opHuk 8 1
32 Kpyrnas ranka 4 72 BuHT M8X12 1
33 CTonopHoe KorbLo 2 73 Bnok 3awmnTHoro 2
NOKPbITUS
34 MogwmnHuk 2 74 LLlanta 8 4
35 BuHT 2 75 BuHT M8X25 4
36 KpenneHve 1 76 Pykositka M10 2
noaLnnHuKa
37 bnok 2 80
38 MopgwmnHuk 51210 4 81
39 LWecTtepHsa 1 82

VIl. YnakoBOYHbIN NUCT




Mapkup

Ne Mopgenb HanmeHoBaHue Kon-Bo oBKA
01 ETZ 25 [MBOYHbIN CTaHOK 1
MHCTpYMEHTHLI M 3anacHble YacTu
02 BAMbI 4
KoMMsiekTa
03 3anacHou Knwo4 1
04 8 YHuBepcarsbHbIN KoY 1
05 MacneHka 1
Ne Mopgenb HanmeHoBaHue Kon-Bo Mapku
poBKa
01 ETZ 40 [MOOYHbIN CTAHOK 1
NHCTPYMEHTHLI M 3anacHble YacTu
02 BAbI 4
KoMnnekTa
03 10 YHuBepcanbHbIN KITHOY 1
04 8 YHuBepcanbHbIN KoY 1
05 MacneHka 1

MpumeuaHue: HacTosILLEE PYKOBOACTBO SIBMSETCS CNPaBOYHbIM MaTepuanoM. Mbl octaBnsem
3a cobor npaBO Ha MogepHu3auuilo CcTaHka ©6e3 npeaBapuTENbHOIO yBEe4OMIEHUS
nokynatenen. O6paTtnte BHUMAHME HA ANEKTPUYECKOE HAMPSPKEHNE HA MECTE MOLKITHYEHNS

CTaHKa.




